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Аналитическая геометрия на плоскости 
Пример решения задачи   

 
Задача.  Вычислить координаты точек середины отрезков, являющихся 

медианами треугольника  ABC , если ( ) ( ) ( )6;1 , 4;3 , 10;8A B C− .  

 

Решение. Пусть медианы треугольника: , ,AM BN CK . Найдем координаты 

точек , ,M N K  - середин сторон треугольника ABC . 

 

Найдем координаты точки M  - середины стороны BC : 
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Получаем: ( )7; 11/ 2M .  

 

Найдем координаты точки N  - середины стороны AC : 
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Получаем: ( )2; 9 / 2N .  

 

Найдем координаты точки K  - середины стороны AB : 
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Получаем: ( )1; 2K − .  

 

Теперь вычисляем середины медиан.  

Медиана AM , точки ( )6;1A −  и ( )7; 11/ 2M . Координаты середины: 
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Медиана BN , точки ( )4;3B  и ( )2; 9 / 2N . Координаты середины: 
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Медиана CK , точки ( )10;8C  и ( )1; 2K − . Координаты середины: 
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